

安庆落实就业优先政策 激发创新创业活力

计划实现城镇新增就业3.5万人

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 侯吉康)4月7日,记者从市人社局获悉,今年我市计划实现城镇新增就业3.5万人,失业人员再就业7300人,就业困难人员就业3100人。

为确保目标任务高质量如期完成,我市各级人社部门将坚持把稳就业作为重中之重,以强化就业优先为导向、以促进供需匹配为关键、以夯实基层服务为基础、以激发创新活力为支撑,聚力打造“宜创宜成 就在安庆”服务品牌,全力确保就业形势总体稳定。

坚持落实落细就业优先政策,着力推动政策支持体系良性互动。认真贯彻实施“家门口”就业

行动和优化调整的稳就业政策,运用“直补快办”一揽子兑现社会保险补贴等政策,多措并举稳定和扩大就业岗位,确保市场主体及时享受政策红利,稳定就业岗位。

坚持优化提升就业服务水平,着力促进就业市场供需匹配。畅通就业服务“最后一公里”,因地制宜建设“家门口”就业服务站、零工市场等,深入推进“三公里”就业圈和充分就业社区建设,探索建设高质量就业乡村,满足群众“家门口”多样化就业需求。

坚持分类精准施策,着力稳定重点群体就业。统筹抓好高校毕业生、农民工等重点群体就业,持续扩大市场性岗位、政策性岗位、

特定就业岗位的供给,分类帮扶、精准施策,构建多元化的帮扶体系。完善吸纳高校毕业生就业和激励返乡就业创业的政策措施,吸引外地安庆籍毕业生返宜就业、吸引本地外出劳动力回流。

坚持激发创新创业活力,着力发挥创业带动就业倍增效应。深入推进“宜创宜成”行动,发挥部门合力,推动“双创”能力升级,统筹推进各类创业活动,提供更多优质创业服务指导,鼓励创新创业,着力打造创业型城市。加大招才引智力度,优化营商环境,深化放管服改革,不断激发市场活力,催生更多吸纳就业的新市场主体。

长期闲置 违反租赁协议
安庆收回
229套公租房房源

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 江全红)取消不符合条件的公租房家庭保障资格405户、廉租房租赁补贴家庭45户,收回公租房房源229套……为将住房保障这一民生工程抓实抓好,市住建局住房保障中心强化公租房安全管理,全面加强公租房使用动态监管,切实开展公租房家庭保障资格、廉租房租赁补贴资格审核,为住户提供更加公平、安全、舒适的居住环境。

去年以来,市住房保障管理服务中心进一步提升了公租房管理的信息化水平,实现公租房网上申请审批,提升工作效能,目前已完成网上审批227户。同时,严把人口关,审核取消不符合条件的公租房家庭保障资格405户、廉租房租赁补贴家庭45户;对长期闲置、承租人不再符合承租条件或其他违反租赁协议的,要求承租人腾退房源,共收回公租房房源229套,确保了公租房资源的合理分配与高效利用。

截至目前,安庆全市公租房项目有19个,共6550套,全年收缴公租房租金1736.65万元,为公租房可持续运营提供了有力支撑;同时,发放租金补贴及返还292.71万元,有效减轻了低收入家庭的住房负担。针对公租房特殊群体,发放了租赁补贴57.8万元和减半物业费13.1万元。



4月3日,潜山茶旅文化节暨第三届天柱剑毫斗茶赛启动,共分“天柱剑毫”手工采茶赛、“天柱剑毫”手工制茶赛和“天柱剑毫”珍品甄选赛三个部分,今日将决出最终结果。潜山市五庙乡是天柱剑毫原产地和核心产区之一,茶叶种植面积达1.3万亩,是安徽省“一村一品”茶叶专业示范乡镇。全媒体记者 储永志 摄

一季度16批次食品被检不合格

涉及牛肉、腊肉、草莓、干辣椒、鸡蛋等

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 韩昱)一季度,市市场监督管理局发布食品安全抽检信息通告,涉及元旦、春节节令食品,以及餐饮食品、蛋制品、调味品、酒类、淀粉及淀粉制品、食用农产品等,共计819批次样品,发现不合格样品16批次。

对抽检中发现的不合格食品,市市场监管局均责成属地市场监管部门立即组织开展核查处置,查清产品流向,采取下架、召回不合格产品等措施控制风险;对违法违规行为,严格依法处理,并及时向社会公开核查处置情况。

不合格样品涉及:安庆皖商超市有限责任公司天宝新苑分店销售的牛肉,克伦特罗不符合食品安全国家标准规定。迎江区宜然居餐饮店使用的腊肉,过氧化值不符合食品安全国家标准规定。开发区惠易

购生活超市销售的草莓,烯酰吗啉不符合食品安全国家标准规定。潜山市湘遇湘菜馆使用的干辣椒,二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。安庆市开发区源盛干果商行销售的辣椒面,二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。桐城市杨慧小吃店使用的煎炸过程用油(自制),酸价(KOH)不符合食品安全国家标准规定。安庆市大观区孙谷小吃店使用的煎炸过程用油,酸价(KOH)不符合食品安全国家标准规定。安庆市开发区伏餐餐饮店使用的鸡蛋,多西环素不符合食品安全国家标准规定。安庆市宜秀区新鲜杂货店销售的干辣椒,二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。安庆市宜秀区老鲍食品店销售的干辣椒,二氧化硫残留量不符合食品安全国家标准规定。安徽金华联投资股份有限公司时代广

场销售的泥鳅,恩诺沙星不符合食品安全国家标准规定。

相关链接:

酸价主要反映食品中油脂的酸败程度。食用酸价超标的食品,可能引起肠胃不适等症状。

二氧化硫是食品加工中常用的漂白剂和防腐剂。少量二氧化硫进入人体不会对身体健康造成危害,但过量食用会引起如恶心、呕吐等胃肠道反应。

恩诺沙星可用于牛、羊、猪、兔、禽等食用畜禽及其他动物和鱼类。家禽产蛋期中禁用。长期食用恩诺沙星残留超标的食品,对人体健康有一定影响。

克伦特罗一般指瘦肉精。过氧化值是油脂和脂肪酸等被氧化程度的一种指标。烯酰吗啉为防治果树上的霜霉病及晚疫病的药物。

筑牢春季
动物防疫“防护网”
预计5月完成强制免疫

本报讯(全媒体记者 沈永亮)记者从市农业农村局获悉,目前我市已全面启动春季重大动物疫病防控,预计5月上旬全面完成春季集中强制免疫任务。

随着气温回暖,动物疫病进入高发期。为防范重大动物疫病发生,我市全面启动春季重大动物疫病防控工作,全面落实春季重大动物疫病集中强制免疫制度,制定并组织实行动物疫病强制免疫计划,对规模养殖场实行“先打后补”全覆盖,对散养场户实行政府采购疫苗开展集中强制免疫与定期补免。

同时,我市还开展动物疫病强制免疫技术培训指导和检查,实行免疫抗体随机采样抽检,以查促免、以监定免、以检保免,确保畜禽强免疫群体免疫密度90%以上,筑牢春季动物防疫“防护网”。